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NOTULEN bestuursvergadering Plaatselijk Belang Harfsen-Kring van Dorth (PB) 

Datum  3 mei 2023 aanvang 19.30 uur  
Aanwezig Wim Wichers, Jan Addink, Ko Poot, Jan Smale, Deodata Strookappe en Diane Wolkorte. 
Afwezig:                Dennis van Eldik 

 
 

1. Opening en kennismaking met Diane Wolkorte, ideeën makelaar gemeente Lochem. 
 

2. Vaststellen van de agenda 
Er zijn 4 onderwerpen ter bespreking toegevoegd. 
 

3. Mededelingen/algemeen 
Wim, Jan S en Dé zijn in het gemeentehuis geweest, waar informatie werd gegeven over initiatieven die 
gesubsidieerd kunnen worden vanuit Leader. Leader is vrij vertaald: samenwerking voor 
plattelandsontwikkeling. 
Je moet wel een heel goed projectplan hebben, wil je in aanmerking voor subsidie komen.. 
- Er is ook een dorpendeal, via deze weg kun je minimaal €25.000 tot €400,000 subsidie ontvangen. Diane, 
de ideeën makelaar, zal de link aan ons doorsturen. Beide subsidiemogelijkheden worden nog verder 
uitgezocht. 
 

4. Notulen 5 april 2023 en activiteitenlijst 
- de notulen zijn goedgekeurd en de actielijst is doorgenomen en bijgewerkt. 
 

5. Ingekomen post maand april 
- 1 mei nog bericht over klompenpad ontvangen. Zie agendapunt 7 
- Elf Marke boekje, wie heeft dat nu? Het laatste boekje is op nummer 30 i.p.v. op 35 bezorgd. 
 

6. Dorp 
- verkeer: mailverkeer tussen de gemeente en PB over Het Hazenveld en de verkeersveiligheid bij de 
speeltuin aldaar roept onbegrip op. Diane gaat informeren 
- klok in het centrum: Wim had contact met Jan Schutte omdat de huidige klok op privégrond staat. We 
wachten de ontwikkelingen van het plein af. Wim geeft dit door aan de commissie rommelmarkt. 
- centrum bouwplannen: maandagmiddag hebben Wim en Dé een gesprek gehad met Raymond Gietelink. 
Wim en Dé gaan gesprek aan met de wethouders wonen en de kernwethouder. 
- 31 mei meedenkavond omgevingsvisie en 8 juni stakeholders avond: het hele bestuur wordt door Dé 
aangemeld voor de avond op 31 mei. 
- Veldhoek Duo fiets: 17 mei is een informatieve avond waarheen Jan A en Ko  gaan. 
 

7. Buitengebied, groen, speeltuinen 
- Op 22 juni is er een bijeenkomst PVO = Platform Veilig Ondernemen. Dit betreft het buitengebied. 
Er zijn 3 opties om mee te doen: aansluiten bij het netwerk, de agenda volgen en op afroep meedoen,  
signaleren. Wat doen we? Je kunt aansluiten als lid van een werkgroep of als agenda lid. 
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op 22 juni kun je beter horen wat er gebeurd en wat de inhoud is. Eén persoon erheen? 
We bespreken op de volgende vergadering wie gaat. 
- klacht per mail over bord verboden honden achter huizen i.v.m. klompenpad: Wij vinden dat dit bord daar 
niet kan staan. Wim gaat contact opnemen met Hans Enderink. Diane informeert bij Achterhoek toerisme 
- biodiversiteit: Ko zal met een biodiversiteitsplan voor Harfsen komen. 
Ko is volop bezig met plannen om de biodiversiteit in ons gebied te vergroten. Volgens Ko is er € 50.000 
gemeentesubsidie beschikbaar voor zaaigoed, een deel ervan zal inmiddels zijn uitgegeven. Het plan dat 
Eefde hiervoor heeft opgezet, wil Ko deels gebruiken. Ko vraagt ook aan de gemeente om het behoud van de 
bermen te handhaven, zodat deze blijven bestaan of hersteld worden waar deze zijn verdwenen. 
 

8. Algemeen belang 
- AED’s: geen nieuws 
- buurtkastje: idem, regelmatig staan vermeldingen op Facebook. 
- ledenvergadering programma, uitnodiging en notulen: 
  . opening door de voorzitter om 20.00 uur 
  . benoeming nieuwe bestuursleden, Jan S en Jan A en Dennis 
  . notulen van de ALV van 23 mei 2022 
  . financieel jaaroverzicht en fiat kascommissie  
  . nieuwe commissie kiezen. 
  . Erik Smale vragen voor informatieve lezing over biodiversiteit 
De secretaris maakt de agenda en de uitnodiging voor krant, website en facebook in overleg met de 
voorzitter en vraagt Monique de uitnodiging aan de leden te mailen en deze ook op de website en op 
facebook te plaatsen.  
 

9. Rondvraag 
- Ko: Dat geen bericht over speeltuin keuring is ontvangen, is dat goed bericht? Diane vraagt dit na. 
- Diane: Wanneer is de laatste vergadering geweest met de kernwethouder? Meer dan een jaar geleden. 
Overleg dient op niet te lange termijn plaats te vinden. 
- Diane: Oplaadpunt voor e-bikes nodig in Harfsen? Niet bij Hoeflo. 
- Hoe zit het met de wildpaaltjes in Kring van Dorth? Diane vraagt dit na. 
 

10. Sluiting om 21.55 uur door de voorzitter. 
 

11. Volgende vergadering is woensdag 7 juni 


